



头眼
PHOTO SHOW

中石油大连石化泄漏起火

7月16日下午拍摄的中石油大连石化分公司起火现场。当日14时30分许，中石油大连石化分公司一炼油装置发生泄漏起火。

新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

7月11日 星期一
伏尔加河沉船事故

莫斯科时间7月10日14时左右，一艘名为“布加尔”号的游轮在伏尔加河中游古比雪夫水库附近沉没，船上共载有199人，截至目前，搜救人员已打捞和发现了116具尸体，其中包括30名儿童。

7月12日 星期二
阿总统弟弟被杀

当地时间7月12日，阿富汗总统卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会议长艾哈迈德·瓦里·卡尔扎伊在坎大哈自己家里遭保镖杀害。事发后，阿富汗塔利班宣布对此负责。

7月13日 星期三
孟买三起爆炸

印度金融中心孟买7月13日晚在12分钟内连发3起爆炸，已经造成17人死亡、131人受伤。

7月14日 星期四
英拉被指贿选

泰国大选在投票结果公布日再生变数，获选的500名议员中只有358人合格，而候任总理英拉·西那瓦和即将卸任的总理阿披实因涉嫌贿选不在“合格”之列。

7月15日 星期五
利比亚局势

利比亚联络小组会议上，包括美国在内的30多个国家宣布承认利比亚反对派“全国过渡委员会”为利比亚唯一合法代表。

7月16日 星期六
窃听门

深陷电话窃听丑闻的新闻集团英国子公司新闻国际集团首席执行官、曾任《世界新闻报》主编的丽贝卡·布鲁克斯15日宣布辞职，她也成为了自窃听丑闻曝光以来首位下台的新闻集团高层管理人员。

全中国

7月11日 星期一
稳定肉价

7月9日至10日，温家宝先后来到陕西咸阳、西安等地走访农户和超市。温家宝说，稳定猪肉市场是政府不可推卸的责任。

7月12日 星期二
二三线城市限购

针对部分二、三线城市楼市“逆势躁动”的情况，12日举行的国务院常务会议明确：房价上涨过快的二、三线城市也要采取必要的限购措施。

7月13日 星期三
京沪高铁连出故障

京沪高铁继7月12日大面积晚点后，13日G114次列车又“趴窝”了，在镇江南站停靠一个半小时后，换车继续前行，到北京延误了2个半小时。

7月14日 星期四
武夷山塌桥事故

14日8时50分左右，福建武夷山市的武夷山公馆大桥北端发生垮塌事故，车牌号为闽H30953的一辆旅游大巴坠落桥下，造成1人死亡、22人受伤。

7月15日 星期五
钱江三桥塌了

15日凌晨，杭州钱江三桥辅桥主桥面右侧车道部分桥面突然塌落，一辆重型半挂车从桥面坠落，又将下匝道砸塌。司机跳车受伤，送往医院救治。

7月16日 星期六
再审“赛家鑫”

7月16日，云南省高院向李昌奎案件（残杀兄妹二人）被害人家属送达了再审决定书，对该案决定另行组成合议庭进行再审，目前该案正式开始进入了再审程序。

全江苏

7月11日 星期一
“家校通”变相揽财

短信收费过高，寒暑假依然扣费，号码外泄导致垃圾短信猛增……原本为了增进学校、老师、家长之间联系的信息平台——“家校通”，如今在南通正饱受质疑。

7月12日 星期二
区域限批

今年上半年，全省环境信访总量为43543件，同比上升20%。“各个区县要关注自己的信访排名，只要进入前十名，省里就约谈，约谈超过三次，实行区域限批。”省环保厅厅长陈蒙蒙说。

7月13日 星期三
酒驾处罚细则出炉

江苏省十一届人大常委会听取了《江苏省道路交通安全条例修正案（草案）》，草案细化了饮酒驾驶与伪造号牌等行为的约束和处罚，如饮酒驾驶拟罚款1000元，酒驾出事故拟罚款2000元。

7月14日 星期四
水电气价格

江苏省物价局相关负责人表示，老百姓关心的水、电、气价格，在第三季度不会有调整。

7月15日 星期五
“朝九晚六”

15日起，南京市机关开始“朝九晚六”错时上下班。据悉，此次微调机关上班时间的主要目的是为了提高机关工作效率，缓解城市交通拥堵压力。

7月16日 星期六
公租房

《江苏省公共租赁住房管理办法》日前已通过省政府常务会议讨论通过，正式发布，今年9月1日起施行。该《办法》明确了公租房的供应对象、申请办法以及退出机制等。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

• 1

外交部要求美立即撤销奥巴马会见达赖的决定

外交部发言人洪磊16日在回答有关提问时表示，中方坚决反对任何外国政要以任何方式会见达赖喇嘛。

有记者问：美国白宫网站显示，奥巴马总统将于本月16日会见达赖喇嘛。请问

你有何评论？

洪磊说，涉藏问题事关中国主权和领土完整，我们坚决反对任何外国政要以任何方式会见达赖喇嘛。中国外交部和驻美大使馆已经在第一时间分别在北京和华盛顿向美方提出严正交涉。中方要求美方恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的严肃承诺，立即撤销安排奥巴马总统会见达赖喇嘛的决定，不做干涉中国内政、损害中美关系的事情。

新华网

财经**杭州一楼盘公布成本引“围观”**

7月上旬，位于杭州市滨江区的“钱塘帝景”楼盘，开盘之际将“开发成本及销售价格组成”的明细公布在售楼处，引来众多市民及媒体“围观”。

该楼盘毛坯交付的6号楼均价为27500元/平方米，精装修的2号楼均价为32500元/平方米。开盘当天，开发商在销售现场展示了一块名为“开发成本及销售价格组成（初次申报）”的展板。这是本轮楼市调控以来，杭州首个宣称公布成本的楼盘。

尽管第二天售楼人员就把展板收了起来。但是，一则名为“钱塘帝景在自己的售楼处公开了项目的成本清单，大家一起围观”的帖子已迅速蹿红网络。

据悉，“钱塘帝景”开发商公布的是6号楼的成本和价格，并将销售均价27500元/平方米在表格中分为五大块。第一项土地使用权取得费为5674元/平方米，第二项住宅开发成本为5665元/平方米，第三项是期间费用由管理费、财务费和销售费组成，第四项是预期利润为6525元/平方米左右，钱塘帝景45层，属于超高层建筑，会比高层高上800—1000元/平方米左右。

方提出严正交涉。中方要求美方恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的严肃承诺，立即撤销安排奥巴马总统会见达赖喇嘛的决定，不做干涉中国内政、损害中美关系的事情。

天气**今有暴雨
近日不出梅**

快报讯（记者 刘峻）昨天，江苏省气象台发布暴雨警报，今天江苏局部会有暴雨甚至大暴雨天气，南京局部也有暴雨天气。

梅雨今明两天再度发威，省气象台昨天下午4点发布暴雨警报。气象专家称，江苏省西北部和东南部地区小到中雨，其他地区，特别是沿江和江淮地区将出现大到暴雨，局部甚至大暴雨天气。而南京局部也在这个强降雨的范围内，南京气象台预报南京今天局部甚至有暴雨的可能。由于降雨持续，因此梅雨期再度延长，19日前，南京依旧不能出梅，将成为近十年最长的一次梅雨。由于天气转凉，空气湿度较大，较易发生感冒，体质较弱的朋友请注意适当防护。

快报讯（记者 刘峻）昨天，江苏省气象台发布暴雨警报，今天江苏局部会有暴雨甚至大暴雨天气，南京局部也有暴雨天气。

南京三日天气

今天 全市阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，局部暴雨，22~26℃

明天 全市阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，22~27℃

后天 全市阴有阵雨或雷雨，23~27℃